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NASA Infos Infos

Adam regulär VII/5 322 -5502 322 + 5502 = 5824 5824 = 52 x 112 Do, 29.3. Do, 29.3. Volltreffer!

nach Daniel k.A.

De Pascha 243 k.A.

Exodus regulär VII/10 327 3813 -1689 327 + 1689 = 2016 2016 = 18 x 112 So, 2.4. Fr, 21.4. 3 x 563 = 1689 Exodus/Esra/Jesus -1

nach Daniel I/15 236  3952? -1556 236 + 1556 = 1792 1792 = 16 x 112 Di, 5.4. Mi, 20.4.    

De Pascha 243 241 3949? -1551 241 + 1551 = 1792 1792 = 16 x 112 Mo, 12.4. Sa, 27.3.

In der Wüste regulär VII/12 273/329 3815 -1687 329 + 1687 = 2016 2016 = 18 x 112 Mi, 9.4. So, 30.3. 2 Jahre Diff. Josua 273 nach M.Richard

http://www.persee.fr/doc/rebyz_0766-5598_1966_num_24_1_1374 Seite 263 329 + 112 = 345 = Moshe

nach Daniel  II/1 238 -1554 238 + 1554 = 1792 1792 = 16 x 112 Fr, 13.4. Fr, 30.3. 2 Jahre Diff.

De Pascha 243 k.A. 243? -1549 243 + 1549 = 1792 1792 = 16 x 112 Di, 21.3. Mi, 5.4. 2 Jahre Diff.?

Wüstenaufenthalt Mond = 16 oder 19 VII/12 273 DPC 243 -1551 273 + 1551 = 1824 1824= 6x16 x 19 Sa, 27.3. 273 = 10 sid. Monde oder Schwangerschaft

Wüstenaufenthalt 40 Jahre = 40 Tage VII/12 329 DPC 243 -1551 329 * 1551 = 1880 1880 = 40 x 47 Sa, 27.3. 40 = Wüstenaufenthalt, 47 = Mond oder Sin

Joshua regulär III/3 256 41 -1648 256 + 1648 = 1904 1904 = 17 x 112 Fr, 21.3. Do, 17.4.  

nach Daniel IV/7 276 40 -1516 276 + 1516 = 1792 1792 = 16 x 112 Mi, 5.4. Mi, 29.3.  273 nach M. Richard

De Pascha 243 282 41 -1510 282 + 1510 = 1792 1792 = 16 x 112 Sa, 1.4. Do, 23.3.

Hezekiah regulär I/3 224 864 -784 224 + 784 = 1008 1008 =   9 x 112 So, 21.3. Mo, 5.4. 224 und 784 sind Vielfache von 112

nach Daniel II/6 243 863 -653 243 + 653 = 896   896 =   8 x 112 Sa, 18.3. Di, 28.3.  

De Pascha 243 268/324 826 -684 324 + 684 = 1008 1008 =   9 x 112 Mi, 8.4. Fr, 10.4.

Josia regulär I/4 225 113 -671 225 + 671 = 896   896 =   8 x 112 Sa, 9.4. Sa, 16.4.

nach Daniel II/6 243 112 -541 243 + 541 = 784   784 =   7 x 112 Sa, 18.3. Di, 21.3.

De Pascha 243 259/315 103 -581 315 + 581 = 896   896 =   8 x 112 Mo, 21.3. Mo, 11.4.

Esra regulär VII/15 332 107 -564 332 + 564 = 896 896 = 8 x 112 Mi, 5.4. Mo, 3.4. 332 = 112 + 220 563 Jahre bis -1

nach Daniel II/1 238 107 -434 238 + 434 = 672 672 = 6 x 112 Fr, 13.4. Fr, 6.4. 434 = 62 Danielwochen x 7

De Pascha 243 235/347 144 -437 235 +  437 = 672 672 = 6 x 112 Sa, 21.3. Fr, 10.4.

Genesis Christi  219 + 4 = 223 3x563=1689 219 563 -1 219 + 565 = 784 784 = 7 x 112 Do, 18.3. Do, 18.3.  28.08.-1 Geburt 219 = -1 AD im GK  

Zeugung 1 Jesu  220 564 0 220 + 564 = 784 784 = 7 x 112 Mi, 5.4. Mi, 5.4 Zeugung 1 Jesu 220 = 0 AD im GK  

Zeugung 2 Jesu 565=HVH=Mensch 532+33=565 221 565 1 221 + 563 = 784 784 = 7 x 112 So, 25.3. So, 25.3. Zeugung 2 Jesu 221 = 1 AD im GK  

Alexander 1 regulär 222 566 2 222 + 562 = 784 784 = 7 x 112 Sa, 13.4. Sa, 13.4. 222 = 2 AD im GK  

Genesis Christi Hi regulär I/2 223 567 3 223 + 561 = 784 784 = 7 x 112 Mi, 2.4. Mi, 2.4./3.4. 223 = 3 AD im GK  

Genesis Christi Hi nach Daniel I/2 223 433 -1 433 + 223 = 656 656 = 41 x 16 223 Genesis Christi spiegelt 322 Adam

Alexander 1 nach Daniel 222 434 0 434 + 222 = 656 656 = 41 x 16 656 = griech.Gematrie von Messias

112-jährige Zyklen der Statue des Hippolyt (HI)

und des  De Pascha Computus von 243 (DPC)



Genesis nach HI 223 -224 -1 223 + 1 = 224 224 = 2 x 112

Genesis nach HI 223 -220 3

Genesis n. 243  333 -336 -3 333 + 3 = 336 336 = 3 x 112 Ende 112-Jahre Hippolyt

Genesis n. 243 Tod zykl. 252 - 31 Lebensjahre = 221 -220 1

Passio Christi real Fr, 1.4.33 VM II/16 253 -220 33 220 + 33 + 563 = 816 = 51 x 16

Fr, 25.3.253 / 

So, 25.3.221

Fr, 3.4.33

Fr, 1.4.253

Passio n. Hippolyt 253 -224 29 Fr, 25.3.29 Fr, 18.3.29

Passio n. 243 252 -224 28 252=4x84 Jahre supputatio

13 Alex.Sev. Tod I/13 234 235 -1 richtig wäre 235 AD

Ezra - Sev. Tod 234 564 -564 798 = 42 x 19

13 Alex.Sev. Tod und 4 Jahre 238 -434 238 + 434 = 672 672 = 6 x 112

13 Alex.Sev. Tod und 4 Jahre 238 -563 238 + 563 = 801 801 ist Alpha und Omega

1 Alex. Severus 222 566 784 + 16 = 800

Von Esra bis Jesu Geburt und ab da weiter bis zur Passion und bis zum Tod Alexanders haben wir eine 4-Jahresverschiebung von -1 nach +3 oder statt 224 Jahren genau 220 Jahren.

Nur durch diese 4-Jahresverschiebung kann der 112-jährige Zyklus aufrecht erhalten bleiben. Siehe auch Ezra nach DPC: 437 bis 0 und Esra nach Daniel: 434 bis 0, Differenz 4 Jahre!

Dies spiegelt der De Pascha 243, mit -3 als Genesis und über 220 Jahre gerechnet mit +1 als Zeugungs und Geburtsdatum: 252 zykl. -220 = 32 - 31 Lebensjahre = 1 AD.  

220 AD ist zugleich das Kopfjahr der 8-jährigen hippolytischen Mondrechnung, mit Vollmond am Mi, 5.4.220, zyklisch Zeugung 1, nach 9 Monaten Geburt am 6.1.221

221 AD ist das Folgejahr, mit Vollmond am Sonntag, 25.3.221, Zeugung 2 und 9 Monae späterGeburt am 25.12.221

Da Jesus nach der Überlieferung nur am Mittwoch oder Sonntag gezeugt werden konnte, sind diese beiden Jahre die komputistischen Idealjahre der Zeugung und Geburt.

Die GK-Reformer waren sich dessen anscheinend bewusst und konstruierten den GK so, dass 220 nun dem Jahr 0 und 221 dem Jahr 1 entsprach, das gilt natürlich auch für das Jahr 253 = 33 AD. 

Dies gelang dadurch, dass man statt 12 Tagen nur 10 Tage ausfallen ließ. 220 und 221 war bereits am 21.3 Frühlingspunkt. Letztmalig am 21.3.323

Zu Nicäa 325 fiel der FP bereits auf den 20.3. Zur Zeitenwende war dies der 23.3. und nicht der 25.3., wie vielfach kolportiert. 

Der 25.3. war Äquinoktium -237, wo die berühmte Konferenz und Kalenderreform von Canopus stattfand, wo das ägyptische 365,25 Tagejahr eingeführt wurde.

Vielleicht hat Cäsar (Sosigenes) dieses Dataum übernommen, obwohl es nicht mehr relevant war.

223 AD, Genesis bei Hippolyt und 28 AD, Passion beim DPC von 243, verweisen zudem auf die alexandrinische Anno-Mundi Rechnung -5492/-5491 des Panodoros.

Die 4-Jahresverschiebung ist auch als Faktor 4 zu betrachten: 223 x 4 = 892 + 5492 = 6384 = 12 x 532

223 x 4 = 892 + 5492 = 6384 = 12 x 532

28 + 220 = 248 + 112 = 360 360 + 5492 = 5852 = 11 x 532 Epoche 29.8.-5492

Epoche 25.3.-5491 analog Jesu 25.3. 361 + 5491 = 5852 = 11 x 532 Übergang zur Decennovenalis des Exiguus: 361 = 19 x 19 und 5491 = 289 x 19, getriggert über 0 AD

Dass Jesus im Jahr 33 gekreuzigt wurde, geht eindeutig aus dem Danielkommentar von Hippolyt hervor:

Denn die erste Zukunft unseres

Herrn, welcher im Fleisch geboren wurde zu Bethlehem, geschah acht

(Tage) vor den Kalenden des Januar (= 25.12.) an einem Mittwoch, als Augustus

herrschte, das zweiundvierzigste Jahr habend; rechnend von  Adam bis zur

Zukunft unseres Herrn, welche im Fleisch, sind fünftausend und fünf-

hundert Jahre. Er litt aber im dreiunddreißigsten, acht (Tage) vor den

Kalenden des April, am Freitag, (= 25.3.) im achtzehnten Jahr des Kaisers Tiberius,

als Konsuln waren Rufinus und Rubelion, Gaius Caesar zum vierten Mal

und Gaius Cestius Saturninus.

Nach  den Angaben des Hippolyt berechnet: 

6384 = 57 x 112



So, 5.4.-5500 (VM) Erschaffung der Welt, Mi, 5.4.220 (VM) zyklische Zeugung 1 mit Geburt am 6.1.1 und zykl. Zeugung 2 am So, 25.3.221 (VM) , wobei er Mittwoch 220 mit dem 25.3.221 kombiniert. 

Das war bis zum 17. Jahrhundert gang und gebe. Bsp: Calvisius "Opus chronologicum" oder Gauricus, der die Jahre 0 und 1 zusammenfasst. Gauricus kennt auch das Jahr 0.

Die Geburt wäre demnach dieses eine Jahr spiegelnd ganz untypisch 1 Jahr und 9 Monate später am Mi, 25.12.222, dem aber kein Mittwoch um die Zeitenwende entsprechen kann, weil keiner existiert.

Tod am 25.3.253,  also  33 Jahre nach der komputistisch/kalendarisch zweifachen Zeugung am 5.4.220 + 25.3.221, Auferstehung am So, 3.4.253, da die zyklisch berechnete reale Kreuzigung am 1.4.253 bei VM stattfand.

Der Grund liegt u.a. in der präzisen Berechnung des Mondlaufs durch Hippolyt oder Africanus:

Von -5500 bis 220 vergehen 5720 Jahre oder 70.748 Vollmonde, das ist die perfekte durchschnittliche Lunation von 2.089.230 d : 70.748 Monde = 29,530587 d.

Der 19-jährige Zirkel weicht um genau -1 embolistisches Jahr oder 13 Monde davon ab: 301 x 19 = 5719 Jahre oder 301 x 235 Lunationen  = 70.735 Lunationen.

Es fehlen 13 Vollmonde, das sind auch jene zwischen 234 und 235 (s.o.), dem (Kreuzigungs-)Tod des Alexander Severus und seiner Mutter in der Nähe von Mainz.


